

交換學生心得報告書

交換系 (所) 名稱:工業設計學系

年級:碩士班二年級

學號:T03200015

姓名:羅黛詩

原就讀學校名稱/系所:四川美術學院 工業設計專業

交換期間: 2015年3月至2015年7月

3月到7月,一共120天左右的時間在這邊生活,這個時間沒有太長也不會太短,但是所有遇見的人,感受到的事,看到的美都讓自己的腦容量信息爆棚,以致於需要後續很久的時間來消化和思考。這些所有的事情都會對我的人生產生後續影響,無論是對生活、工作、學習的態度,還是關於自己要成為什麼樣的人都有了更新的定義和思考。

人生一定是一個階段一個階段的,在每個階段都有不同的目標 和思考,但是在當下的這個階段,感激台灣帶給我這麼多的感受,讓 我不斷地思考自己未來發展的方向,在為找到自己的價值和歸屬方向 上提供更多的思考源泉。

我不僅喜歡看許多白日的城市和風景,也種愛夜晚的醉美。我用盡全力去走山、看海、曬陽光、玩沙灘、住島嶼,卻在旅途中看到太多太多不曾想到的美景。我用盡全力透過多種方式去感受臺灣,馬不停蹄的看展覽、看藝文演出、參加在地的活動,期望探索出我對臺灣的疑問,尋求臺灣給我的答案,好像不曾疲憊。

到後來卻忽然發現,在這裏永遠有吸收不完的新知,但最根本的 卻應該追溯到更深的文化內涵,看到本質的內核。我開始不斷的反觀 自己的內心,感激這一切留給我一生的思考和震撼,甚至困惑。我難 以忘懷海風徐徐的夜晚,整個城市的光斑灑在太平洋的剎那,也更加 難以忘懷仙氣繚繞的華梵山,眺望落在晚霞懷抱的大臺北。 大家都說,留戀一個城市,其實是留戀那裡面的人和事,更多的是,沈澱在那個世界裡自己最好的年華。或許是這樣吧,但是在我看來,一切都是那麼的透徹與真實,一切都是那麼的讓人會再次歸來。這裡面所有的人和事啊,除了感恩已經言說不了其他,希望一切都能交給由時間來沈澱。感恩緣分所造就的一切,感恩生活帶給我的不斷洗滌和思考。離開並非悲傷,只是成長中必然要經歷的階段性考驗。所以,原諒我的不擅言說,一切早已留在心底,以後終會再見!感恩每一個人,每一件事情,愛您們。

---- 羅黛詩

2015/06/26 於華梵大學